

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГР. БУРГАС

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен номер и дата
08-00208271 / 11.05.11

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от Снежина Минчева Маджарова  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно : Представяне на проект „Черноморец Арина”

### УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На 13.04.2011 г. в Общински съвет - Бургас е постъпила докладна записка от Михаил Хаджиянев и Атанас Пайташев, в качеството на представители на Община-Бургас в Съвета на директорите на „ПСФК Черноморец - Бургас” АД, в която уведомяват Общински съвет-Бургас за единодушно прието решение през м.03.2011 год. на СД на дружеството да се представи пред Общински съвет-Бургас приетия проект „Черноморец Арина”, както и да бъде отговорено на всички актуални въпроси, касаещи проекта, от Председателя на съвета на директорите г-н Митко Събев.

Общински съвет-Бургас е принципал на общинската част от капитала на „ПСФК Черноморец - Бургас” АД.

Стадион „Черноморец“, на чиято територията ще се реализира проекта „Черноморец Арина”, е апортиран в капитала на „ПСФК Черноморец - Бургас” АД от Община-Бургас.

Съгласно чл.51,ал.7 от ЗОС и чл.19 от Наредбата за реда, по който Община Бургас участва в учредяването и упражнява правото си на собственост в търговските дружества, Общински съвет –Бургас запазва контрол относно всички решения, свързани с управлението или разпореждането от страна на търговските дружества с общинско участие в капитала с имоти или части от тях, внесени от общината като непарична вноска в капитала им.

Действително обществения интерес към проекта е значителен. Публичното представяне на проекта пред Общински съвет-Бургас ще даде възможност на общинските съветници, представителите на медиите, спортната общественост в града ни, съгражданите ни да добият представа

относно намеренията на управителните органи на съвместното дружество за бъдещето на стадион „Черноморец“.

С оглед на това предлагам на Общински съвет - Бургас да вземе следното

### **РЕШЕНИЕ:**

Общински съвет-Бургас, като принципал на общинската част в капитала на „ПСФК Черноморец - Бургас“ АД, приема информация относно проект „Черноморец Арина“ , чрез представяне на проекта и отговор на актуални въпроси от Председателя на съвета на директорите г-н Митко Събев.

Приложение: Докладна записка от Михаил Хаджиянев и Атанас Пайташев, в качеството на представители на Община-Бургас в Съвета на директорите на „ПСФК Черноморец - Бургас“ АД

**Председател на Общински съвет:**

**/СН.МАДЖАРОВА/**

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
БУРГАС

Регистрационен индекс и дата

08-0204138/13.04.11

ОССТ, СМДТ

13.04.11-1

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
БУРГАС

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

1. Михаил Димитров Хаджиянев  
2. Атанас Любомиров Пайташев,  
в качеството си на членове на  
Съвета на директорите на „ПСФК Черноморец-Бургас“ АД

**Относно:** представяне пред Общински съвет Бургас, на приетия проект „Черноморец Арина“ от г-н Митко Събев, председател на Съвета на директорите на „ПСФК Черноморец-Бургас“ АД

### УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На заседание на Съвета на директорите на „ПСФК Черноморец-Бургас“ АД, бяха обсъдени въпроси, свързани с развитието на проекта „Черноморец Арина“. Отчетен бе големия обществен интерес по тази тема. Взе се решение да бъде предложено на Общински съвет-Бургас, г-н Митко Събев, председател на Съвета на директорите на „ПСФК Черноморец-Бургас“ АД да представи на общинските съветници приетия проект „Черноморец Арина“, както и да бъде отговорено на всички актуални въпроси, касаещи проекта. Представянето да бъде извършено през редовната сесия през м.май 2011 г.

С оглед на горното предлагаме Общински съвет Бургас, да вземе следното

### РЕШЕНИЕ

Приема направеното предложение на ПСФК „Черноморец Бургас“, да бъде представен от г-н Митко Събев, председател на Съвета на директорите, проекта „Черноморец Арина“, както и да се даде отговор на всички актуални въпроси, касаещи проекта, като представянето се извърши на редовната сесия през м.май 2011 г.

12.04.2011 г.

Гр. Бургас

С уважение:

1  
/Михаил Димитров Хаджиянев/

2  
/Атанас Любомиров Пайташев/

## ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

Препис извлечение

#### ПРОТОКОЛ №40

Днес 09.05.2011 год. ( *понеделник* ) от 12:30 часа в стаята на общинските съветници се проведе заседание на Постоянната комисия по спорт, младежки дейности и туризъм на Общински съвет – Бургас.

На заседанието присъстваха: Бочко Бочев – Председател и членове: Руслан Карагъзов, Иво Лазаров, Мария Петрова и Бойчо Георгиев.

Отсъстващи: Юлия Йоргова и Георги Минков,

От общинска администрация присъстваха: д-р Лорис Мануелян-зам.-кмет „Здравеопазване и социални дейности“, Веселина Деведжиева - н-к отдел „Спорт“ и Андрей Рунчев - р-л звено „Синя зона“,

Заседанието откри и води Председателят на постоянната комисията г-н Бочко Бочев, при следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

-----  
**2. Докладна записка от Михаил Хаджиянев и Атанас Пайташев- членове на Съвета на директорите на ПСФК „Черноморец-Бургас“ АД относно:** Представяне пред Общински съвет Бургас, на приетия проект „Черноморец Арина“.

#### По т. 2 от дневния ред:

Комисията по спорт, младежки дейности и туризъм се запозна с докладна записка от Михаил Хаджиянев и Атанас Пайташев- членове на Съвета на директорите на ПСФК „Черноморец-Бургас“ АД **относно: Представяне пред Общински съвет Бургас, на приетия проект „Черноморец Арина“.**

След обсъждане и размяна на мнения с 5 гл.”за”, 0 гл.”против” и 0 гл.”въздържали се”, Комисията

#### РЕШИ:

Приема докладната записка за сведение.

-----

Вярно с оригинала:

Протоколист:

/ Р. Димитрова /

Председател: / П /

/ Бочко Бочев /